

GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



INSTITUȚIA PREFECTULUI  
JUDEȚUL GALAȚI

Serviciul Strategii Guvernamentale  
și Servicii Publice Deconcentrate



Nesecret

Nr. 3168/30.03.2021

Către,

Unitățile administrativ teritoriale din județul Galați  
În atenția doamnei/domnului primar

Spre știință:

Direcția pentru Agricultură Județeană Galați  
Domnului Director Executiv Nicula Ionel

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură  
Domnului Director Alexandru Sîntion

Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Direcția Generală de Dezvoltare Rurală-Autoritate de Management pentru Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR), este responsabil pentru **Implementarea măsurilor de mediu și climă din PNDR 2014-2020, prin care se acordă plăți compensatorii fermierilor care furnizează societății servicii publice prin adoptarea unor practici agricole prietenoase cu mediul.**

Măsurile de dezvoltare rurală adresate utilizatorilor de terenuri agricole care facilitează acordarea unor plăți anuale, pe hectar de suprafață agricolă, pentru compensarea costurilor suplimentare și a pierderilor de venit suportate de fermieri, implementate în România sunt:

- Măsura 10 – Agro-mediu și climă;
- Măsura 11 – Agricultura ecologică;
- Măsura 13 – Plăți pentru zone care se confruntă cu constrângeri naturale sau cu alte constrângeri specifice.

Totodată, pentru o bună informare a fermierilor, precum și asigurarea unui nivel ridicat de accesare a fondurilor europene în perioada de tranziție, vă rugăm să dispuneți măsurile necesare în vederea diseminării informațiilor către fermieri, prin publicarea pe site-ul dvs. a unui anunț privind disponibilitatea materialelor informative referitoare la măsurile de mediu și climă și crearea unui link către documentele de informare aferente anului 2021, publicate pe site-ul MADR: <https://www.madr.ro/masrui-de-mediu-si-clima.html>.

Cu stimă,

PREFECT,  
Panaitescu Gabriel Aurelian



Șef serviciu,

Tanța Gavrilu

Întocmit Lupu I. Iliana

Tel: 0236/462.739 – Fax: 0236/417.218 – E-mail: [prefect@prefecturagalati.ro](mailto:prefect@prefecturagalati.ro)  
Galați, Str. Domnească, Nr. 56, Cod poștal 800.008